

私设停车场强行收费“摊上大事”

11名村民涉嫌寻衅滋事被抓 10人被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 新华区西高皇街道郝堂村部分村民在中央花园小区内私自设置停车场强行收费,市公安局矿工路派出所经过4个月的缜密侦查,近日实施收网行动,抓获犯罪嫌疑人11人,刑事拘留10人。

据办案民警介绍,去年10月,矿工路派出所得到线索,西高皇街道郝堂村部分村民在

中央花园小区私设停车场,强制收取停车费。该所抽调扫黑专业队精干民警成立专案组,迅速对案件展开调查。

因该案历时时间长、涉案人员多,取证极为困难,办案组民警克服种种困难,历经4个月的秘密取证,终于获取了关键证据,查明了案件真相。经查,2017年3月份以来,郝堂村部分村民在周某、刘某的倡议和带领下,以中央花园小区内一丁字路口的消防通道是郝堂

村的地为由,私自设立停车场,强制收取停车费,收费标准为白天停车5元。为了均分利益,他们将村民分成若干组,每组2至3名村民,轮流收费。该团伙作案的主要手段是,使用一辆破旧的婴儿车挡在消防通道路口,对过往车辆、停放在小区空地上的车辆、未购买小区地下车库车位的外来车辆强行收费。由于村民自称的理由站不住脚,且无法提供合法票据,被收费车辆车主多次与村民发生争执,村民随

即拦住车辆,威胁车主,不缴费就不让走。据初步统计,涉案村民自2017年3月份开始收费,至被抓获已收费近22个月,涉案金额6万余元。

2月13日上午,矿工路派出所展开收网行动,一举将犯罪嫌疑人周某、刘某等11人抓获。经讯问,周某、刘某等人均对犯罪事实供认不讳。目前,矿工路派出所以涉嫌寻衅滋事将犯罪嫌疑人周某、刘某等10人刑事拘留。此案正在进一步侦办中。



昨天上午,新城区白龟湖市白龟山水厂取水口附近水域,红嘴鸥在捕鱼、嬉戏。 本报记者 禹舸 摄

成群红嘴鸥做客白龟湖

□记者 王桂星

本报讯 随着白龟湖生态环境的改善,越来越多的水禽来此栖息、停留,最近,这里再次出现红嘴鸥。昨天上午,记者在新城区白龟湖边看到了成群红嘴鸥在水面嬉戏、觅食的画面。

当天上午,记者在白龟湖北岸市白龟山水厂取水口附近水域看到,数十只羽毛

雪白、头部或翅尖有黑色羽毛的小鸟在这里嬉戏,有的在空中盘旋,翅尖掠过水面,湖面泛起涟漪;有的落在湖面低头觅食。尽管附近有渔民在驾船捕鱼,但它们毫不在意,并无惊惧之意。

市白龟湖综治办有关负责人告诉记者,这种鸟叫红嘴鸥,2017年春季第一次在白龟湖出现。近段时间,红嘴鸥再次来到白龟湖做客,数量也较去年明显增多。随着我市对

白龟湖生态环境保护的日益完善,越来越多的外地鸟类、虫类来此栖息、停留,如主要在长江以南生活的水雉、短尾鳊等。

据市林业局有关专家介绍,红嘴鸥主要在我国南方地区生活,每年3、4月份飞往我国北方地区繁殖,9、10月份返回。红嘴鸥近期在白龟湖出现应该是其在迁徙过程中的一次短暂停留,预计会在这里停留半个月左右。

平生不得见 暮年甚思念 陕西87岁段守勤 寻找堂弟段守鑫

□记者 杨岸萌

本报讯 与亲人虽从未谋面,但年龄越大越想见见面。昨天,陕西省西安市87岁老人段守勤致电本报热线,想通过本报寻找堂弟段守鑫。

段守勤老家在山西省运城市稷山县太阳乡东王村,1946年全家迁至陕西省西安市。老人说,他幼年时有个堂叔离家出走,后落户于河南省平顶山市。上世纪80年代初,堂叔的儿子段守鑫曾经到西安看过他母亲,之后又到稷山县老家看望了亲人,但此后就失去了联系。

“我是一名军医,段守鑫去西安看我母亲的时候我还在江苏,没有见到他。听母亲说他曾参加过抗美援朝战争。”段守勤说,他退休后曾回老家探亲,与堂兄弟段守栋、段守恭说起在平顶山的堂弟段守鑫,大家都很想念他,很想找到他建立联系,互报安康。“以前通信没有现在方便,我也寻找过,但是一直没有结果。”

“我现在87岁了,每次在电话里与堂兄弟谈起往事,都会想起守鑫。一年多前,我开始通过网络、微信等途径找他,但还是没有任何消息。”段守勤说。

根据段守勤提供的信息,段守鑫今年80多岁。

如果您认识段守鑫或者知道有关于他的任何信息,请拨打本报热线4940000告知,帮帮失联多年的他们。



路口车祸

昨天上午10:30左右,在市区光明路与姚电大道交叉口处,一辆公交车与一辆出租车发生碰撞。记者正在现场采访,事故现场北侧传来一声巨响,一辆公交车与一辆白色小货车又撞在了一起。事故造成四辆车不同程度受损,所幸没有人员受伤,公交车上的乘客也被及时分流。

本报记者 彭程 摄

寻找守礁战友10年

南沙守礁老兵邵建民将现身央视《等着我》栏目

□记者 王春霞

本报讯 今年是新中国建立70周年,也是我国海军建立70周年。晚报曾经报道的南沙守礁老兵邵建民,近年来一直在寻找曾在南沙守礁的战友。昨天,邵建民告诉记者,央视《等着我》栏目工作人员已与他联系,他决定受邀上栏目寻找守礁战友。

邵建民1962年生于我市新华区优胜街,1980年应征入伍,在海军陆战队某部服役,1997年转业到市第一人民医院工作。服役期间,邵建民曾先后任华阳礁、南薰礁、渚碧

礁礁长,是为数不多的戍守过南沙一、二、三代高脚屋的海军陆战队队员之一。2018年10月12日,本报报道了驻守南沙华阳礁的首任礁长邵建民的感人故事,读者反响强烈。

央视《等着我》栏目工作人员看到本报报道,获知邵建民一直在寻找南沙守礁战友,近日通过晚报与邵建民取得联系,邀请他上《等着我》栏目,讲述当年守礁的故事,并寻找守礁战友。

邵建民说,自1980年开始,海军先后派出19批790余人次驻守南沙岛礁,仅平顶山

就有30多人。他从2008年开始寻找当年一起守礁的战友,后来又扩大到寻找所有批次的守礁战友。截至目前,他已找到守礁战友近700人,但还有个别战友未找到。邵建民也想通过央视《等着我》栏目寻找剩余的战友,这与央视的邀请不谋而合。

据了解,邵建民在寻找守礁战友过程中,收集了大量守礁官兵的影像及日记等资料,已被聘为中国人民革命军事博物馆“岛礁建设文物征集员”。他告诉记者,他正在撰写一本关于南沙守礁的回忆录,希望记录下那段鲜为人知的历史。